

习近平主持召开中央全面深化改革领导小组第四次会议强调

# 共同为改革想招 一起为改革发力

中共中央总书记、国家主席、中央军委主席、中央全面深化改革领导小组组长习近平 8月18日上午主持召开中央全面深化改革领导小组第四次会议并发表重要讲话。他强调，今年是党的十八届三中全会提出全面深化改革的元年，要真枪真刀推进改革，为今后几年改革开好头。各地区各部门要狠抓工作落实，实施方案要抓到位，实施行动要抓到位，督促检查要抓到位，改革成果要抓到位，宣传引导要抓到位，让人民群众感受到实实在在的改革成效，引导广大干部群众共同为改革想招、一起为改革发力。

中共中央政治局常委、中央全面深化改革领导小组副组长李克强、刘云山、张高丽出席会议。

会议审议了《中央管理企业主要负责人薪酬制度改革方案》、《关于合理确定并严格规范中央企业负责人履职待遇、业务支出的意见》、《关于深化考试招生制度改革的实施意见》，建议根据会议讨论情况进一步修改完善后按程序报批实施。

会议审议通过了《关于推动传统媒体和新兴媒体融合发展的指导意见》、《党的十八届三中全会重要改革举措实施规划（2014—2020年）》、《关于上半年全面深化改革工作进展情况的报告》。

会议还总结了改革工作，分析了改革形势，部署了下一阶段工作。

## 逐步规范国有企业收入分配秩序

习近平在讲话中指出，国有企业特别是中央管理企业，在关系国家安全和国民经济命脉的主要行业和关键领域占据支配地位，是国民经济的重要支柱，在我们党执政和我国社会主义国家政权的经济基础中也是起支柱作用的，必须搞好。改革开放以来，中央管理企业负责人薪酬制度改革取得积极成效，对促进企业改革发展发挥了重要作用，同时也存在薪酬结构不尽合理、薪酬监管体制不够健全等问题。要

从我国社会主义初级阶段基本国情出发，适应国有资产管理体制和国有企业改革进程，逐步规范国有企业收入分配秩序，实现薪酬水平适当、结构合理、管理规范、监督有效，对不合理的偏高、过高收入进行调整。中央企业负责同志肩负着搞好国有企业、壮大国有经济的使命，要强化担当意识、责任意识、奉献精神，正确对待、积极支持这项改革。

习近平强调，合理确定并严格规范中央企业负责人履职待遇、业务支出，是改作风的深化，也是反“四风”的深化，国有企业要做贯彻落实中央八项规定精神、厉行节约反对浪费的表率。要合理确定并严格规范中央企业负责人履职待遇、业务支出，除了国家规定的履职待遇和符合财务制度规定标准的业务支出外，国有企业负责人没有其他的“职务消费”，按照职务设置消费定额并量化到个人的做法必须坚决根除。

## 深化考试招生制度改革

习近平指出，考试招生制度是国家基本教育制度。总体上看，我国考试招生制度符合国情，同时也存在一些问题。必须通过深化改革，促进教育公平、提高人才选拔水平，

适应培养德智体美全面发展的社会主义建设者和接班人的要求。深化考试招生制度改革，总的目标是形成分类考试、综合评价、多元录取的考试招生模式，健全促进公平、科学选才、监督有力的体制机制，构建衔接沟通各级各类教育、认可多种学习成果的终身学习立交桥。考试招生制度改革要在充分论证搞好顶层设计的基础上，试点先行，分步实施，有序推进。

## 推动传统媒体和新兴媒体融合发展

习近平强调，推动传统媒体和新兴媒体融合发展，要遵循新闻传播规律和新兴媒体发展规律，强化互联网思维，坚持传统媒体和新兴媒体优势互补、一体发展，坚持先进技术为支撑、内容建设为根本，推动传统媒体和新兴媒体在内容、渠道、平台、经营、管理等方面的深度融合，着力打造一批形态多样、手段先进、具有竞争力的新型主流媒体，建成几家拥有强大实力和传播力、公信力、影响力的新型媒体集团，形成立体多样、融合发展的现代传播体系。要一手抓融合，一手抓管理，确保融合发展沿着正确方向推进。

## 对未来7年的改革实施工作作出整体安排

习近平指出，党的十八届三中全会重要改革举措实施规划（2014—2020年），对未来7年的改革实施工作作出整体安排，突出了每项改革举措的改革路径、成果形式、时间进度，是指导今后一个时期改革的总施工图和总台账。中央有关部门要认真组织好规划的实施工作，统筹衔接关联改革，合理安排改革进度，实化细化改革成果，处理好改革与相关法律立改废的关系，及时解决实施中的矛盾问题，力争把改革任务做实。

习近平强调，做好下一步工作，关键是要狠抓落实。实施方案要抓到位，抓住突出问题和关键环节，找出体制机制症结，拿出解决办法，重大改革方案制定要确保质量。实施行动要抓到位，掌握节奏和步骤，搞好统筹协调，使相关改革协同配套、整体推进。督促检查要抓到位，强化督促考核机制，实行项目责任制，分兵把守，守土有责，主动出击，贴身紧逼。改革成果要抓到位，建立健全改革举措实施效果评价体系。宣传引导要抓到位，继续加大对党的十八届三中全会精神的宣传引导，积极宣传改革新进展新成效。 据新华社

## 韩美开启年度联合军演

# 朝鲜：将采取更高水平自卫措施

韩国和美国18日开始“乙支自由卫士”年度联合军事演习，以检验和提高双方的联合防御态势。这次演习将持续至本月29日。据朝中社报道，朝鲜外务省发言人18日谴责美韩联合军演，称朝鲜将采取更高水平、无法预测的自卫措施。

## 首练新战略应对朝核威胁

从1975年开始，韩美两国每年举行“乙支焦点透镜”联合军演。从2008年开始，军演改名为“乙支自由卫士”。今年的演习规模与往年相似，韩方出动大约5万人，美军则有大约3万人参加，包括3000名来自美国本土和海外基地的军人。同时，作为中立国监督委员会成员的瑞士和瑞典将派监督官进行现场观摩。韩联社报道，今年

的演习将首次正式采用韩美共同制定的“针对性遏制战略”，以应对朝鲜的核武器等大规模杀伤性武器威胁。

在去年10月举行的韩美安保会议上，两国防长制定了这一双边“针对性遏制战略”，涉及双方如何共同努力遏制战时以及和平时期朝鲜的挑衅，包括朝方从武力威胁到实际动武等各阶段。

演习更多细节暂不清楚。韩美方面没有立即作回应。另外，18日早些时候，韩国政府还开始一场为期4天的紧急演练。韩联社没有提及演练具体内容。

## 朝方称将实施先发制人打击

就这次韩美联合军演，朝鲜人民军总参谋部发言人17日发表声明予以谴责，警告可

能发起“最强有力、最无情的先发制人打击”。

18日，朝鲜再次誓言，将挥动“无情的铁锤”。朝鲜《劳动新闻》日报说，韩美军演是“令人无法接受的军事挑衅”，“韩国和美国应对这一军演给朝鲜半岛造成无法预料的局势承担全部责任……我们高技术、超精准的火箭弹正瞄准他们的部队和基地”。

面对朝鲜警告，韩国国防部一名不愿公开姓名的官员说，在“乙支自由卫士”演习期间，“我们将进一步加强侦察活动，对朝鲜保持更强的防御态势”。如果朝鲜发起任何挑衅，韩方将“毫不留情地反击”。

示硬同时，韩国再次敦促朝鲜接受举行高级别韩朝对话的提议。韩国上周提议，韩朝19日举行高级别对话，讨论韩朝离散家属团聚以及其他共同议题。但朝方没有作出任何正式回应。 据新华社

## 苏州被盗女婴找到 嫌疑人被抓

此前网上传播的“寻人微博”，苏州一名女婴因家长忘记锁门，于8月7日晚间在家中熟睡时，被人从父母身边偷走。记者18日从苏州警方了解到，17日，在各级公安机关的合作下，警方在江苏省连云港市找到被盗女婴。女婴被找到时身体无恙。犯罪嫌疑人孙某某目前已被抓获，案件正在进一步审查中。 据新华社

## 伊政府军夺回摩苏尔水坝

据伊拉克官方电视台18日报道，伊拉克特种部队和库尔德武装在“联合空中力量”的支持下，对占领摩苏尔水坝的“伊拉克和黎凡特伊斯兰国”极端武装进行了打击，并成功夺回这座具有战略意义的大坝。但军方没有给出进一步细节。

从16日起，伊拉克和美国军机对摩苏尔水坝一带的极端武装据点发动多轮空袭。17日，一名库尔德武装人员告诉记者，库尔德武装对据守水坝的武装分子发动进攻，并于当天晚些时候夺回水坝东部区域。

摩苏尔水坝位于尼尼微省首府摩苏尔市以北70公里的底格里斯河上，本月3日落入“伊黎”手中，包括首都巴格达在内的下游广大地区的安全受到威胁。 据新华社

## 尸检显示黑人青年至少身中6枪

# 美出动国民警卫队维持弗格森秩序

由于抗议者与警方再次爆发激烈冲突，美国密苏里州州长杰伊·尼克松18日清晨签署命令，派遣国民警卫队到该州圣路易斯市弗格森地区维持秩序。

尼克松在一份声明中说：“鉴于弗格森地区发生的危及生命和财产安全的暴力行为是有组织的故意行为，且有加剧态势，我将派遣密苏里州国民警卫队协助恢复该地区的安宁和秩序。”

抗议者与警方之间17日晚再次爆发激烈冲突。当局说，少数示威者向执法人员开枪、枪击平民、投掷燃烧弹、抢劫、试图阻挡道路并冲击统一指挥中心。

据《纽约时报》17日报道，被警察枪击身亡的黑人青年家属自行委托专家进行

的验尸结果显示，死者至少身中6枪，其中两枪命中头部。这一结果的公布使当地紧张形势进一步升级。

目前负责弗格森地区治安的密苏里州高速公路巡警队长罗恩·约翰逊在18日清晨召开的新闻发布会上说，鉴于当前的严峻形势，“我别无选择，只能提高应对级别”。

18岁黑人青年迈克尔·布朗本月9日下午同一个朋友在弗格森地区街上行走时，被一名白人警察连击数枪身亡。有目击者说，布朗当时没有携带武器，并且举起了双手。此次事件引发抗议活动，并演变成骚乱。美国总统奥巴马14日发表讲话，承诺将对此事展开公开、透明的调查。 据新华社



17日凌晨，警方使用催泪弹驱赶人群，7人遭逮捕，另有一人遭枪击，伤势严重。

## 江淮汽车 50周年庆典

购车送万元礼包 官降4万

瑞风S5



瑞风M5



宁波合瑞汽车销售有限公司  
地址：宁波江东区环城南路东段1055号  
销售热线：0574-83096222/83096555